
Cod. 4 -  Português - Superior - 20 questões 
Prova de Português - Nível Superior 
 
.01. Assinale a alternativa na qual a palavra “que” foi empregada 

no sentido de “finalidade”: 
A. Que dia é hoje? 
B. Falou tão alto que ficou rouco. 
C. Fez sinal que se calasse. 
D. Parece que todos estão felizes. 
 
.02. Assinale a alternativa em que a palavra “mal” expressa 

noção de tempo: 
A. Você é meu bem, meu mal. 
B. Ele dirige mal. 
C. Mal saiu, começou a chover. 
D. Carlitos sofre de um mal incurável. 
 
.03. Sabendo-se que “voz passiva é aquela em que o sujeito 

sofre a ação do verbo”, assinale a alternativa que apresenta 
voz passiva sintética: 

A. Dorme-se mal ali. 
B. Precisa-se de empregados. 
C. José olhou-se no espelho. 
D. Vendem-se apartamentos. 
 
.04.  Sabendo-se que “voz reflexiva é aquela em que o sujeito 

pratica e recebe a ação do verbo”, indique a alternativa em 
que o sujeito assim se apresenta: 

A. O caçador feriu-se. 
B. Um brasileiro inventou o avião. 
C. Ele será acompanhado por mim. 
D. Regam-se as plantas. 
 
.05. A alternativa cuja palavra foi acentuada indevidamente é: 
A. Biquíni. 
B. Gratuíto. 
C. Idéia. 
D. Silêncio. 
 
.06. Assinale a alternativa na qual o sinal indicativo da crase foi 

empregado indevidamente: 
A. Ele anda à cavalo. 
B. Recorremos à direção, para conseguirmos efetuar a matrícula. 
C. Iremos à Argentina, apesar da crise. 
D. Às três horas, todos já haviam almoçado. 
 
.07. Uma das orações abaixo apresenta uma concordância 

verbal NÃO aceita pelo padrão culto, assinale-a: 
A. Haverá aula amanhã. 
B. Amanhã faz três dias que não o vejo. 
C. Haviam livros sobre a mesa. 
D. Tudo vai dar certo! 
 
.08. Assinale a alternativa cuja colocação pronominal NÃO está 

de acordo com o padrão culto: 
A. Ninguém o conhece na escola. 
B. Não deite-se aí. 
C. Encontrar-te-ei às cinco horas. 
D. Levante-se já! 
 
.09. Leia atentamente: 
I – Empreste-me dinheiro para ________ comprar o livro. 
II – Dê o dinheiro para _________. 
A alternativa que completa as orações acima de acordo com o 

padrão culto é:  
A. eu – eu. 
B. mim – mim. 
C. eu – mim. 
D. mim – eu. 
 
.10. Observe o período: 
“Desde que chegou”, não pára de falar. A oração em destaque 

expressa noção de: 
A. Condição. 
B. Tempo. 
C. Conseqüência. 
D. Causa. 
 

.11. Assinale a alternativa cuja regência verbal NÃO está de  
acordo com o padrão culto: 

A. Este é o doce de que gosto. 
B. Maria namora com Ernesto. 
C. Obedeça à sinalização do trânsito. 
D. Prefiro estudar Português a Matemática. 
 
.12. Em uma das alternativas abaixo, o sinal indicativo da crase 

foi indevidamente usado. Assinale essa alternativa: 
A. Entrego à Vossa Senhoria toda a correspondência do dia. 
B. As crianças entregaram às mães vários cartões de 

homenagens. 
C. Nunca diga impropérios às pessoas. 
D. Peço às meninas que te ajudem. 
 
.13. Assinale a alternativa que completa adequadamente a 

oração abaixo: 
“É preciso que você ________ os documentos perdidos e os 

_______ aqui ainda hoje.” 
A. reaveja – traga. 
B. reáva – traga. 
C. recupere – traga. 
D. recuperem – tragas. 
 
.14. Complete a oração abaixo, com a forma verbal adequada. 
“Quando ________ o material sobre a carteira, eu o peguei 

imediatamente e o __________ na gaveta.” 
A. puzestes – pus. 
B. puzeste – puz. 
C. pusestes – puz. 
D. pusestes – pus. 
 
.15. Assinale a alternativa cujos sinais de  pontuação estão 

indevidamente empregados: 
A. Deus que é Pai ora por todos nós. 
B. Deus, que é Pai, ora por todos nós. 
C. A bondade, isto é, um dos mais sublimes sentimentos, deve 

estar no coração de todos. 
D. Iracema, a virgem dos lábios de mel, é personagem de José 

de Alencar. 
 
.16. Em uma das alternativas abaixo, uma das orações  

apresenta colocação pronominal NÃO aceita pelo padrão 
culto. Assinale-a: 

A. Aqui se estuda. 
B. Ninguém o conhece melhor do que eu. 
C. Entregar-te-ei o livro amanhã. 
D. Deus guarde-te! 
 
.17. Assinale a alternativa cuja concordância verbal NÃO está de 

acordo com o padrão culto: 
A. Menino, falaram-me mal de você. 
B. Haviam muitas crianças no parque ontem. 
C. Embaixo das pedras há muitas lagartas. 
D. Naquela casa, dorme-se de dia e trabalha-se à noite. 
 
.18. Assinale a alternativa que apresenta uma palavra  

indevidamente grafada: 
A. Moleque – bússola. 
B. Roubo – afrouxa. 
C. Carangueijo – mendigo. 
D. Meteorologia – infligir. 
 
.19. Assinale a alternativa que apresenta uma palavra 

indevidamente acentuada: 
A. Tóxico – ruim. 
B. Gratuito – ruím. 
C. Gratuito – êxodo. 
D. Espontâneo – através. 
 
.20. Assinale a alternativa cujo verbo está na “voz reflexiva 

recíproca”, sabendo-se que ela denota reciprocidade, ação 
mútua ou correspondida: 

A. A imprensa foi inventada por Gutemberg. 
B. Os alunos têm sido aconselhados pelos professores a fim de 

que estudem muito. 
C. O bandido suicidou-se. 
D. Os dois namorados abraçaram-se em silêncio. 
 



Cod. 8 -  Conhecimentos Gerais - Médio e Superior - 10 
questões 

CONHECIMENTOS GERAIS - MÉDIO E SUPERIOR 
 
.21. Em qual dos continentes a seguir fica o Afeganistão? 
A. Europa. 
B. Ásia. 
C. África. 
D. Oriente Médio. 
 
.22. O agente que causa a dengue é: 
A. Uma bactéria. 
B. Um helminto. 
C. Um mosquito. 
D. Um vírus. 
 
.23. Dentre as alternativas a seguir, identifique a que contém o 

nome de um grupo guerrilheiro de esquerda da Colômbia: 
A. ETA. 
B. IRA. 
C. FARC. 
D. Sendero Luminoso. 
 
.24. Modelo que vem sendo adotado, a partir dos anos 80, pelos 

países ocidentais e que tem como característica primordial o 
afastamento do Estado em relação à gestão de diversos 
setores da economia, exceto quanto à circulação internacional 
de bens e capital. Tal modelo reflete uma grande preocupação 
em formar blocos econômicos que, sob a justificativa de maior 
facilidade na circulação da produção (e conseqüente 
barateamento), cria verdadeiras fortalezas protecionistas em 
torno das economias mais fortes. Estamos falando do: 

A. Liberalismo. 
B. Neoliberalismo. 
C. Capitalismo Selvagem. 
D. Comercialismo. 
 
.25. Qual o nome do ex-primeiro ministro de Israel, ganhador do 

prêmio Nobel da Paz? 
A. Shimon Perez. 
B. Ariel Sharon. 
C. Yasser Arafat. 
D. Rehavam Zeevi. 
 
.26. Escolha a alternativa que representa, de forma mais 

completa, os cargos que estarão em disputa nas eleições de 
2002, no Brasil: 

A. Presidente e Vice-Presidente da República; Governador e 
Vice-Governador dos Estados e Distrito Federal. 

B. Presidente e Vice-Presidente da República; Governador e 
Vice-Governador dos Estados e Distrito Federal; Senador 
(renovação de 2/3 do Senado). 

C. Presidente e Vice-Presidente da República; Governador e 
Vice-Governador dos Estados e Distrito Federal; Senador 
(renovação de 2/3 do Senado); Deputado Federal, Deputado 
Estadual e Deputado Distrital. 

D. Presidente e Vice-Presidente da República; Governador e 
Vice-Governador dos Estados e Distrito Federal; Prefeito e 
Vice-Prefeito; Senador (renovação de 2/3 do Senado); 
Deputado Federal, Deputado Estadual e Deputado Distrital; 
Vereador. 

 
.27. São membros do Mercosul, signatários do Tratado de 

Assunção e do Protocolo Adicional - Protocolo de Ouro Preto, 
os seguintes países: 

A. Argentina, Brasil e Paraguai. 
B. Argentina, Brasil, Paraguai e Uruguai. 
C. Argentina, Bolívia, Brasil, Paraguai e Uruguai. 
D. Argentina, Bolívia, Brasil, Chile, Paraguai e Uruguai. 
 
.28. Que nome receberia o bloco econômico resultante de uma 

eventual aliança entre o Mercosul e o Nafta, e que tem como 
objetivo unir economicamente todos os países das Américas 
(com exceção de Cuba)? 

A. ALCA - Área de Livre Comércio entre as Américas. 
B. ALCA - ALiança para o Comércio entre as Américas. 
C. ALCA - Associação Livre para o Comércio entre as Américas. 
D. ALCA - Aliança Liberal de Capital e Ações. 
 

.29. Qual o nome da fonte de energia alternativa, favorita dos 
ambientalistas e com maior taxa de crescimento no Mundo, 
que apresenta como principal desvantagem a instabilidade, 
porque está sujeita a variações do vento? 

A. Hidrelétrica. 
B. Biomassa. 
C. Geotérmica. 
D. Eólica. 
 
.30. Quais países sediarão a Copa do Mundo de Futebol de 

2002? 
A. China e Japão. 
B. Coréia do Sul e Japão. 
C. Coréia do Sul e Coréia do Norte. 
D. Coréia do Sul e China. 
 
Cod. 9 -  Informática - 10 questões 
INFORMÁTICA 
 
.31. O Microsoft Word pode criar documentos com base em 

diversos tipos de documentos.  Qual dos seguintes tipos de 
documentos NÃO pode ser usado como base para se criar um 
documento no Word? 

A. Uma mensagem de correio eletrônico. 
B. Um arquivo de imagem.  
C. Um documento da Web. 
D. Um documento em branco. 
 
.32. No Microsoft Word, as tabelas geralmente são usadas para 

organizar e apresentar informações, mas também podem ter 
outros usos. Qual das seguintes alternativas está correta 
quanto às possibilidades de utilização de tabelas no Word? 

A. O Word não permite a criação de tabelas dentro de outras 
tabelas, ou tabelas aninhadas.  

B. O uso de tabelas é uma maneira incorreta de se criar layouts 
de página, como, por exemplo, parágrafos lado a lado em um 
currículo. 

C. Pode-se utilizar tabelas para alinhar números em colunas, 
classificá-las e fazer cálculos nelas. 

D. Tabelas não podem ser utilizadas para organizar texto e 
elementos gráficos numa página Web. 

 
.33. A AutoCorreção do Microsoft Word é um recurso bastante 

útil durante o processo de criação de um documento. Qual 
das alternativas abaixo NÃO é verdadeira no que se refere ao 
uso da AutoCorreção? 

A. A AutoCorreção pode ser utilizada para corrigir erros de 
ortografia, mas não pode corrigir erros no uso de maiúsculas. 

B. Pode ser usada para inserir texto, elementos gráficos ou 
símbolos rapidamente. 

C. Por meio dela pode-se detectar e corrigir automaticamente 
erros de digitação. 

D. Pode ser utilizada para corrigir erros de gramática. 
 
.34. O Microsoft Word oferece alguns recursos para facilitar a 

navegação nos documentos que estão sendo editados ou 
visualizados.  Sobre a navegação em documentos no Word é 
correto afirmar que: 

A. É impossível voltar para uma localização de edição anterior, 
na qual você digitou ou editou textos. 

B. Não se pode navegar em um documento usando o seu índice 
analítico. 

C. O recurso de localização de texto é a única forma de se 
posicionar em um item, local ou ocorrência de texto 
específico. 

D. Pode-se navegar em um texto do Word por meio de 
hyperlinks. 

 
.35. Sobre o Microsoft Excel é INCORRETO afirmar que: 
A. Cada pasta de trabalho pode conter diversas planilhas, nas 

quais pode-se organizar vários tipos de informações 
relacionadas. 

B. Dividir uma planilha em painéis permite que se possa exibir 
partes diferentes da mesma planilha lado a lado. Porém, não 
permite que se cole dados entre áreas diferentes de uma 
planilha extensa. 

C. Uma pasta de trabalho pode conter diversas planilhas. 



D. Pode-se inserir e editar dados em diversas planilhas 
simultaneamente e realizar cálculos com base nos dados 
dessas planilhas. 

 
.36. O Microsoft Excel oferece recursos de formatação de 

planilhas que permitem uma melhor apresentação visual dos 
dados. Utilizando-se deste recurso pode-se: 

A. Formatar todo o texto de uma célula, mas não se pode 
formatar somente caracteres selecionados na célula. 

B. Adicionar bordas, cores e padrões a uma célula, mas não a 
um conjunto de células simultaneamente. 

C. Girar o texto de uma célula e aplicar bordas que são giradas 
no mesmo ângulo do texto. 

D. Usar formatos de número para alterar a aparência de 
números, mas não de datas e horas. 

 
.37. Todas as alternativas abaixo referem-se de forma correta ao 

uso de gráficos em planilhas do Microsoft Excel, EXCETO:  
A. Um gráfico é vinculado aos dados da planilha em que foi 

criado e é atualizado automaticamente quando se alteram os 
dados da planilha. 

B. Para se criar um gráfico, deve-se selecionar os dados e usar o 
Assistente de Gráfico.  

C. Pode-se criar um gráfico na própria planilha ou como um 
objeto incorporado a uma planilha. 

D. Um gráfico do Excel não pode ser publicado em uma página 
da Web. 

 
.38. Sobre o Internet Explorer é INCORRETO afirmar:  
A. É impossível ler o conteúdo de uma home page quando o 

computador não está conectado à Internet. 
B. Com uma conexão na Internet configurada no computador e 

usando o Internet Explorer, pode-se localizar e visualizar 
informações na Web. 

C. Uma página da Web que está sendo visualizada pode ser 
salva total ou parcialmente no seu computador. 

D. No menu Ferramentas / Opções da Internet pode-se 
configurar a sua home page, que será exibida sempre que 
você abre o Internet Explorer. 

 
.39. Todas as alternativas abaixo estão corretas no que se refere 

ao Supervisor de Conteúdo do Internet Explorer, EXCETO: 
A. Ajuda a controlar o acesso às paginas da Internet 

classificadas em cada uma de quatro áreas: linguagem, 
nudez, sexo e violência. 

B. Permite o estabelecimento de uma senha para controlar o 
acesso às configurações do Supervisor de Conteúdo. 

C. Não permite que outras pessoas visualizem conteúdo restrito 
ou não classificado. 

D. Permite configurar uma lista de sites da Web que nunca 
podem ser visualizados por outras pessoas. 

 
.40. Sobre o recurso Favoritos do Internet Explorer, é 

INCORRETO afirmar:  
A. O Internet Explorer consegue importar os favoritos criados em 

outro computador pelo navegador Netscape. 
B. Os favoritos exportados são salvos como um arquivo HTML. 
C. Este recurso é uma forma prática de o Internet Explorer 

organizar e estabelecer links para páginas da Web que você 
visita freqüentemente. 

D. O Internet Explorer não permite que um item favorito seja 
disponível off-line. 

 
Cod. 12 -  Conhecimentos Específicos - Analista Financeiro - 20 

questões 
ANALISTA FINANCEIRO 
 
.41. Um cidadão comprou mil dólares e pagou R$ 2,20 por cada 

dólar (taxa de compra). Após trinta dias vendeu quinhentos 
dólares e recebeu R$ 2.200,00 pela venda. 

Podemos dizer que na operação de compra e venda da moeda 
estrangeira ocorreu: 

A. Ganho percentual de 100% sobre a taxa de compra.  
B. Não ganhou nem perdeu financeiramente na operação.   
C. A taxa de câmbio usada na venda foi 50% maior do que a de 

compra. 
D. Taxa de venda foi menor do que a taxa de compra. 
 

.42. Um comerciante, para não ter perda maior com seu estoque, 
vendeu, dois meses após a compra, um objeto por R$ 
1.440,00. Perdeu o equivalente a 10% do preço pago pelo 
produto. Qual foi o preço da compra? 

A. R$ 1.166,40. 
B. R$ 1.584,00. 
C. R$ 1.600,00. 
D. R$ 1.742,40. 
 
.43. Dois operários após 8 dias de serviços receberão R$ 

4.000,00. Se cinco operários trabalharem por 12 dias, quanto 
será o valor recebido? 

A. R$ 12.000,00. 
B. R$ 15.000,00. 
C. R$ 16.000,00. 
D. R$ 14.000,00. 
 
.44. Considerando taxas proporcionais em um sistema de juros 

simples, podemos afirmar que 120% ao ano é o mesmo que 
dizer: 

A. 10% ao bimestre. 
B. 30% ao quadrimestre. 
C. 40% ao trimestre. 
D. 20% ao bimestre. 
 
.45. O cliente de um banco efetuou um desconto comercial 

simples de uma promissória de R$ 1.000,00 noventa dias 
antes de seu vencimento. O banco aplicou uma taxa de 
desconto de 5% ao mês. Quanto o cliente recebeu pelo título? 

A. R$ 900,00. 
B. R$ 950,00. 
C. R$ 850,00. 
D. R$ 800,00. 
 
.46. Um investidor aplica em título de renda fixa a uma taxa de 

10% ao mês, juro composto, durante 2 meses. De quanto será 
o rendimento em percentual sobre o valor aplicado? 

A. 20%. 
B. 21%. 
C. 19,5%. 
D. 21,5%. 
 
.47. Escolha entre dois tipos de investimentos. No investimento X 

pede-se investir R$ 1.000,00 por 3 meses a uma taxa de 4% 
ao mês no regime de juros compostos. No investimento Y 
pede-se investir R$ 1.000,00 por 2 meses a uma taxa de 6% 
ao mês no regime de juros simples. Qual dos dois 
investimentos dará maior rendimento? 

A. Investimento X. 
B. Investimento Y. 
C. Os dois geram a mesma remuneração. 
D. Os dois apresentam a mesma taxa. 
 
.48. Uma empresa quer liquidar, dois meses antes do 

vencimento, uma dívida representada por um título cujo valor 
nominal é de R$ 1.000,00. Sabendo-se que o banco credor 
usa uma taxa de desconto composto de 10% ao mês, ache o 
valor presente desse título: 

A. R$ 726,44. 
B. R$ 800,00. 
C. R$ 796,44. 
D. R$ 826,44. 
 
.49. Uma fábrica de calçados produz no máximo e diariamente 

50 pares de sapatos, sendo 60% de sapatos femininos. Em 
um dia de greve a fábrica produziu 30% de  calçados 
femininos e 20% de calçados masculinos da produção 
esperada. Quantos pares de calçados femininos e masculinos 
foram produzidos nesse dia? 

A. 15 pares femininos e 10 pares masculinos. 
B. 30 pares femininos  e 20 pares masculinos. 
C. 15 pares femininos e 15 pares masculinos. 
D. 20 pares femininos e 30 pares masculinos. 
 
.50. Uma empresa estuda a assinatura de um contrato de 

empréstimo e está preocupada com o sistema de amortização 
a ser adotado. A empresa não quer antecipar qualquer 
parcela, deseja pagar um valor fixo mensalmente e que os 



valores amortizados sejam crescentes. Qual dos sistemas de 
amortização contempla todas essas características? 

A. Sistema Americano. 
B. Sistema Francês. 
C. Sistema de Amortização Constante. 
D. Sistema Alemão. 
 
.51. Qual será o montante se um capital de R$ 1.000,00 for 

aplicado a uma taxa de 30% ao trimestre, durante um 
semestre. Calculando seis meses pelo regime de 
capitalização simples e pelo regime de capitalização 
composta teremos: 

A. R$ 1.600,00 e R$ R$ 1.690,00. 
B. R$ 1.600,00 e R$ R$ 1.600,00. 
C. R$ 1.690,00 e R$ R$ 1.600,00. 
D. R$ 1.900,00 e R$ R$ 2.197,00. 
 
.52. O Balanço Patrimonial deve representar o patrimônio de 

uma entidade em uma determinada data. Podemos classificar 
e agrupar os elementos patrimoniais em Ativo, Passivo e 
Patrimônio Líquido contendo, respectivamente: 

A. Bens e Direitos. 
B. Bens, Direitos e Haveres. 
C. Bens, Direitos e Obrigações. 
D. Bens e Direitos; Obrigações e Recursos Próprios. 
 
.53. Para o administrador financeiro é necessário entender e 

participar da elaboração do Balanço Orçamentário. Podemos 
definir essa demonstração financeira como: 

A. Posição estática do patrimônio e do passivo. 
B. As receitas e despesas previstas em confronto com as 

realizadas indicando o resultado orçamentário do exercício. 
C. As variações sofridas pelo patrimônio após a contabilização 

das reservas. 
D. Os bens, direitos e o patrimônio líquido de uma entidade. 
 
.54. Qual das respostas apresenta todas as demonstrações 

contábeis exigidas e usadas pela administração financeira 
pública? 

A. Apuração da receita corrente líquida, Variações Patrimoniais, 
Plano Plurianual e Balanço Patrimonial. 

B. Demonstração resumida da execução orçamentária e 
demonstrativos da gestão fiscal. 

C. Balanço Orçamentário, Demonstração das Variações 
Patrimoniais, Balanço Patrimonial, Balanço Financeiro, 
Demonstração da execução orçamentária e demonstrativos 
da gestão fiscal. 

D. Comparação entre crédito e despesa de capital e Execução 
de receitas e despesas por categoria econômica. 

 
.55. O pagamento em 31/03/x0 de um valor que foi provisionado 

contabilmente em 28/02/x0 acarretará que variação 
patrimonial na entidade pagadora? 

A. Aumento de despesas e diminuição de ativo. 
B. Aumento de despesas e aumento de ativos. 
C. Diminuição de despesas e aumento do passivo. 
D. Diminuição do ativo e diminuição do passivo. 
 
.56. Os poderes do Estado conforme a Constituição Federal são 

exercidos e representados por três elementos: 
A. Governo Federal, Governo Estadual e Municipal. 
B. Legislativo, Executivo e Judiciário. 
C. Governo Federal, Administração Pública e Judiciário. 
D. Polícia,  Administração Pública e Sistema Tributário Nacional. 
 
.57. Marque o item que contém os princípios básicos da 

administração pública que permite ao agente administrativo 
exercer suas funções no processo administrativo com 
responsabilidade fiscal e gerencial: 

A. Princípios Contábeis Geralmente Aceitos. 
B. Princípios Gerais do Direito Tributário e Princípio do 

Orçamento. 
C. Princípio da Moralidade, da Legalidade, da Impessoalidade e 

da Publicidade. 
D. Princípio da Isonomia, da Tipicidade e da Imunidade. 
 
.58. A lei tributária só vale em relação a fatos geradores 

ocorridos após o início da vigência da lei que os houver 
instituído ou aumentado, ficando inválida a sua aplicação 

sobre fatos geradores antes da sua vigência. Este 
pensamento baseia-se no princípio tributário da: 

A. Estrita Legalidade. 
B. Anterioridade. 
C. Capacidade contributiva. 
D. Irretroatividade 
 
.59. Com relação ao serviço de auditoria independente 

contratado pelas empresas constituídas por ações, podemos 
afirmar que: 

A. As demonstrações financeiras de um exercício devem ser 
apresentadas junto com os valores do ano imediatamente 
anterior. O auditor deve emitir seu parecer abrangendo os 
dois exercícios sociais, sendo o parecer o produto final do 
trabalho do auditor. 

B. A empresa pode usar os auditores internos para emitir parecer 
de auditoria. 

C. A empresa não está obrigada a contratar serviços de auditoria 
independente para emitir um parecer. 

D. As demonstrações financeiras serão elaboradas pela auditoria 
independente. 

 
.60. Com base nos processos administrativos tributários é 

correto dizer que: 
A. A emissão da Certidão de Dívida Ativa constitui título 

executivo, habilitando a Fazenda a ingressar em juízo com 
ação de execução fiscal. 

B. Os processos administrativos sempre levam a um processo 
judicial com execução fiscal. 

C. Mesmo que o devedor venha a fazer os pagamentos, será 
feita a execução. 

D. Não tem força de lei e por isso não representam maiores 
problemas para o contribuinte, pois são procedimentos 
internos de um órgão público. 

 
FIM DO CADERNO 


